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در جمله های زیر، کلمه ای که از نظر املایی صحیح است را انتخاب و در جاهای خالی-1

.بنویسید

(طولانی–تولانی . )و خسته کننده شده بود................... نبرد ( الف

(غامتی–قامتی . )رشید و استوار پای کوه ایستاده بود...................... آرش کمانگیر با ( ب

(نقص–نقس . )و عیبی نیست.................. در بدن من هیچ ! خوب ببینید( ج
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حیح با توجه به متن زیر غلط های املایی را پیدا کنید و املای ص-2

.آن را در سطر زیر بنویسید

ار به  روزگ. توران به فرماندهی افراسیاب، از رود جیهون گذشته بود

،  آرش کانگیر. سختی می گذشت و چاره ای جوز، بوردباری نبود

.تیرانداز ماحر ایرانی خود را برای پرطاب تیر آماده کرد

..........................................................................................
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کدام کلمه از نظر املایی غلط است؟-4

گوهرفشانی( ب

پحن می گشتند( د

جاودانی( الف

غرّان( ج
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Good luck


